



Szp-241/FZ-045/ 710 /2024

Wrocław, dnia 08.10.2024 r.

**INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW**

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73a zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 t.j.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „**Dostawa wyrobów medycznych stosowanych w Pracowni Stymulatorów**”

Pytanie 1 – dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiający omyłkowo nie wprowadził błędnej jednostki amplitudy impulsu i zamiast miliwoltów [mV] nie wymaga wskazanych wartości, ale w woltach [V]? Prosimy o doprecyzowanie.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający poprawia omyłkową pisarską w opisie przedmiotu zamówienia w zakresie Pakietu nr 3. Prawidłową jednostką amplitudy impulsu są [V].**

Pytanie 2 – dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia z czułością komorową w zakresie 0,5-7,5 mV? Parametr nieznacznie różni się od wymagań SWZ.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.**

Pytanie 3 – dotyczy Pakietu nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie elektrod lewokomorowych wyłącznie ze złączem IS-4 (czteropolowych)? Wykonawca w ramach realizacji zadania zaoferuje zamiennie elektrody ze złączem IS-4 również z krótszym rozstawem dipoli (odległość między tipem, a ostatnim ringiem wynosząca 49 mm), które mogą zostać wykorzystane nawet dla krótszych żył/bocznic odchodzących od zatoki wieńcowej. Parametr nieznacznie różni się od wymagań SWZ.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.**

Pytanie 4 – dotyczy Pakietu nr 13

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie stymulatorów dwujamowych z amplitudą impulsu w zakresie 0,5-7,5 V? Parametr nieznacznie różni się od wymagań SWZ.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.**

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

STARSZY SPECJALISTA  
ds. Zamówień Publicznych

inż. Monika Wojciechowska  
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu  
ul. H. Kamińskiego 73a, 51-124 Wrocław

Infolinia 45 95 95 454

Sekretariat tel. +48 71 32 70 101; e-mail: sekretariat@wssk.wroc.pl

NIP 8951645574, REGON 000977893

[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

KIEROWNIK  
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
mgr inż. Jacek Banaszak



DOLNY  
ŚLĄSK